

# OSNOVNA ŠOLA IVANA BABIČA-JAGRA MAREZIGE

Marezige 33 a, 6273 MAREZIGE  
Tel. 05/663-72-50 Fax: 05/663-72-51

---

ŠOLSKI SKLAD OSNOVNE ŠOLE IVANA BABIČA- JAGRA MAREZIGE

MAREZIGE 33A

6273 MAREZIGE

Tel.: 041 784 608 (ga. Jasmina Škvarč)

TRR: 0125 0603 0656 604

Namen plačila: - donacija v šolski sklad

Skic: SI 00-2022-2023

e-mail: [info@osmarezige.si](mailto:info@osmarezige.si)

Marezige, 9. 11. 2022

## ZBIRANJE PROSTOVOLJNIH PRISPEVKOV IN Odstop dela DOHODNINE

Dragi starši in skrbniki,

na naši šoli in v vrtcu se trudimo, da bi otrokom izboljšali pogoje za delo, učenje in sprostitev, zato na OŠ Ivana Babiča-Jagra Marezige že več let deluje Šolski sklad, ki po pravih pridobiva sredstva za delovanje iz prispevkov staršev, zaposlenih na šoli, donacij in drugih virov.

Namen sklada je financiranje dejavnosti in potreb šole, ki niso sestavina izobraževalnega programa oz. se ne financirajo iz javnih sredstev.

Sredstva so namenjena za pomoč socialno šibkim učencem šole in otrokom vrtca ter pomoč otrokom s posebnimi potrebami, nakupu didaktičnih in drugih pripomočkov, zviševanju standarda pouka oz. vzgojno-izobraževalne dejavnosti, za pomoč učencem šole in otrokom vrtca, ki zastopajo šolo na kulturnih, športnih in drugih prireditvah.

Za izvedbo načrtovanega, potrebujemo določena denarna in materialna sredstva, ki pa jih kot vzgojno-izobraževalna ustanova, ki je odvisna od javnega denarja nimamo dovolj oz. z njimi ne razpolagamo, zato se obračamo na vas s prošnjo za donacijo finančnih sredstev.

Finančna sredstva lahko donirate na dva načina:

1. Z nakazilom na transakcijski račun št. 0125 0603 0656 604, namen plačila: donacija za šolski sklad, sklic: SI 00 2022-2023

**2. V letu 2023 bo šolski sklad OŠ Ivana Babiča – Jagra Marezige uvrščen na seznam upravičencev do donacij iz naslova dohodnine.**

Zakon omogoča, da se do največ 0,3 % donacije posameznega rezidenta iz namenitve dela dohodnine za posamezno šolsko leto lahko kot upravičencu nameni šolskemu skladu oziroma skladu vrtca, ki je uvrščen na seznam upravičencev do donacij iz naslova dohodnine.

**ODSTOP DELA DOHODNINE JE ZA VAS POPOLNOMA BREZPLAČEN**, saj bi sicer država sredstva vrnila nazaj v državni proračun. Dohodnino lahko namenijo tudi študentje, ki opravljajo študentsko delo.

Če se boste odločili za odstop dela dohodnine našemu šolskemu skladu, vam bomo za to zelo hvaležni. To lahko storite na dva načina:

- vlogo za namenitev dela dohodnine lahko oddate elektronsko preko spletne strani **e-davki** [https://edavki.durs.si/EdavkiPortal/OpenPortal/CommonPages/Opdynp/PageD.aspx?category=namenitev\\_dela\\_dohodnine\\_fo](https://edavki.durs.si/EdavkiPortal/OpenPortal/CommonPages/Opdynp/PageD.aspx?category=namenitev_dela_dohodnine_fo) ali
- izpolnite obrazec in ga osebno ali po pošti oddate pri pristojnem finančnem uradu **najkasneje do 31. 12.**, na naslov:

Finančni urad Koper  
Piranska cesta 2  
6000 KOPER  
p. p. 31

Obrazec je priloga tega dopisa, nahaja pa se tudi na spletni strani e-davki: [https://edavki.durs.si/EdavkiPortal/OpenPortal/CommonPages/Opdynp/PageD.aspx?category=namenitev\\_dela\\_dohodnine\\_fo](https://edavki.durs.si/EdavkiPortal/OpenPortal/CommonPages/Opdynp/PageD.aspx?category=namenitev_dela_dohodnine_fo)

Podpisan obrazec **velja do preklica** in ga ni potrebno oddajati vsako leto.

Za kakršnokoli pomoč se vam že vnaprej najlepše zahvaljujemo.

Pripravili: Člani UO Šolskega sklada  
OŠ Ivana Babiča-Jagra Marezige



Predsednica UO Šolskega sklada  
OŠ Ivana Babiča – Jagra Marezige  
Nataša Udovič